

JEGYZŐKÖNYV

Szárliget Község Képviselő-testületének

2020. június 25-én, 9:00 órakor megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről

Helye: a Polgármesteri Hivatal ülésterme
(2067 Szárliget, Szent István tér 1.)

Jelen vannak: Mezei Ferenc polgármester,
Vasas István képviselő,
Németh István képviselő,
Pásku Tibor képviselő,
Januskó Ferenc képviselő,
Onódi László képviselő,

Távol van: Gulyásné Tölcsér Mária képviselő,

Meghívottak: -

Tanácskozási joggal jelen van: Szűcs Márta jegyző

Mezei Ferenc polgármester:

Köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes. Megnyitja az ülést. Javasolja, hogy az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el a képviselő-testület.

Megkérdezi a képviselő-testületet, hogy van-e más javaslat, hozzászólás? Nincs.

Szavazásra teszi fel a napirend elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 6 képviselőből 6 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

19/2020. (VI.25.) számú önkormányzati határozat **Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

Napirendi pontok:

- 1.) Bölcsődei pályázattal kapcsolatos döntés – tervezői árajánlatok
Előadó: Polgármester
- 2.) Beszámoló a koronavírus – járvánnyal kapcsolatos veszélyhelyzeti intézkedésekről
Előadó: Polgármester
- 3.) Egyebek
Előadó: Polgármester

1.) Bölcsődei pályázattal kapcsolatos döntés – tervezői árajánlatok

Előadó: Polgármester

Mezei Ferenc polgármester:

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy megnyerte az önkormányzat a Bölcsőde pályázatot, amely 199.900.000,- forintot jelent. A nagy méretű projekt tábla már megérkezett, a kihelyezése folyamatban van. Elmondja, hogy ez komoly munka lesz, mind a geodéták részéről, mind a tervezők és kivitelezők részéről. 13 millió forint szerepel a tervezésre, az összes kiviteli tervre (geodéták út terv kert parkosítás közművek energetika műszaki vezetés) ezt kb. 3 hónap alatt készítik el. Három árajánlatot kértünk be Tatabánya javaslatára. Megérkeztek az árajánlatok (jegyzőkönyv melléklete), az alábbiak szerint:

- Bau Design Kft. 13.169.900,- Ft
- Japáner-b Kft. 13.792.200,- Ft
- Szignusz Mérnökiroda Kft. 12.636.500,- Ft

Megkérdezi a képviselő-testületet, hogy mondják el véleményüket.

Vasas István alpolgármester:

Véleménye szerint a Szignusz Mérnökiroda Kft. lenne a legcélszerűbb választás. Egyrészt a legkedvezőbb árajánlatot ők adták be, másrészt rendelkeznek helyismerettel.

Mezei Ferenc polgármester:

Egyetért az előtte szólóval, javasolja, a képviselő-testületnek, hogy a Szignusz Mérnökirodát bízta meg a munkával, mivel a látványtervet is ők készítették, nem ismeretlen ez a terep számukra, ezért bízunk benne, hogy 1,5-2 hónap alatt sikerül elkészíteni a terveket.

Megkérdezi a képviselő-testületet, hogy van-e más javaslat, hozzászólás? Nincs.

Szavazásra teszi fel a javaslat elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 6 képviselőből 6 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

20/2020. (VI.25.) számú önkormányzati határozat **Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete**

- 1. Elfogadja a Szignusz Mérnökiroda Kft. által benyújtott árajánlatot a Szárligeti Bölcsőde engedélyes és kiviteli terveinek elkészítésére.
(Jegyzőkönyv melléklete.)**
- 2. Felhatalmazza Mezei Ferenc polgármestert a szükséges szerződés megkötésére.**

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

2.) Beszámoló a koronavírus – járvánnyal kapcsolatos veszélyhelyzeti intézkedésekről

Előadó: Polgármester

Mezei Ferenc polgármester:

A COVID 19 járvány kialakulása kapcsán az alábbiakról számol be: jelenleg az iskolában az ügyelet rendben halad, jelenleg 11-13 gyerek van bent naponta.

Az óvoda nyitva van már kötelezően, egészen szeptember 1-ig nyitva kell legyenek, a szülőknek ez nagy segítséget jelent. Átlag 32 gyermek van az óvodában ebben az időszakban. Hogyan telt ez a körülbelül 100 nap a veszélyhelyzet kihirdetése óta?

Véleménye szerint nagyobb volt az ijedelem mint ami ténylegesen volt, szerencsére. Minket sodort az ár, igyekeztünk azt tenni amire szükség volt. Úgy vettük észre, hogy szinte mindig egy héttel előtte jártunk az eseményeknek. Ilyen a gyógyszer szállítás, ételszállítás, orvosi rendelés, boltok nyitvatartása, csekkek befizetése, óvoda bezárás, stb. megszervezése. Aki segített, annak nagyon szépen köszönöm a segítséget! Egy-két képviselőtársamtól elvártam volna egy kicsit több segítséget, és a falu is elvárt volna. Ez nyilván mindenkinek a saját döntése volt, hogy miért nem segített, és tűnt el teljesen, pedig akár otthonról (Home Office-ban) is segíthettek volna. Ebbe mélyebben nincs értelme bele merülni.

A véleményem megvan erről a helyzetről. Azt azért el kell mondani, hogy mi is tartottunk ettől a helyzettől, mégis oda álltunk, és tettük a dolgunkat. A jegyző asszony is minden nap bent volt, a hivatal munkatársai otthonról dolgoztak, de minden héten bejöttek egy-egy nap a hivatalba. A településen is voltak a vírushelyzetből adódó esetek, betegek, elhunytak. Sok család volt karanténban. Nagyon sok problémát kellett ezen időszak alatt megoldanunk.

Időközben elkészült az Országút utcai régi temetőnél egy új urnafal, mivel a régi már betelt, melyre szerencsére nem volt szükség.

Ezen időszak alatt a fizetések is veszélyben voltak, próbáltuk áthidalni a nehézségeket. A könyvtár átmenetileg bezárt, az alpolgármester úr lemondott a tiszteletdíjáról, és én magam sem veszem fel a tiszteletdíjam. Próbáljuk úgy megoldani ezeket a dolgokat, hogy minden, ami szükséges meglegyen. Az összes közüzemi számlát minimálisra csökkentettük, mindent újragondoltunk a lehetőségeinkhez képest. Mindent összevetve nagy bajban vagyunk, az adókból is nagy hiányunk keletkezik. A gépjárműadó teljes egészében tovább kell utalnunk, a helyi iparüzési adóval is lesznek problémák, mert sok vállalkozó szüneteltette a vállalkozását a vírushelyzet miatt, ebből kifolyólag lesz sok visszafizetendő, ez több millió forintot is kitehet. Az óvodai konyha felújítása is nagyrészt elkészült, még a napelemekkel kapcsolatos szerződés van intézés alatt, ez a pályázatunk is utófinanszírozott, most már ezt az elszámolást is mielőbb benyújtjuk, hogy a befektetett összeg kifizetésre kerüljön, természetesen ebben is szerepel önrész. A járványhelyzet miatt a terembérlés is szünetel, vagyis ebből sincs bevételünk.

A végletekig el fogunk menni, hogy az önkormányzat működőképes legyen.

Pásku Tibor képviselő:

Központosan lesz-e ezekre az anyagi problémákra megoldás?

Mezei Ferenc polgármester:

Egyelőre nem látjuk, hogy miképpen lesznek kompenzálva ezek a hiányzó összegek, bízunk benne, hogy lesz erre megoldás. Megkérdezi a képviselő-testületet, hogy van-e hozzászólás? Nincs.

Szavazásra teszi fel a beszámoló elfogadását. Megállapítja, hogy a szavazás eredménye: egyhangú, 6 képviselőből 6 igen szavazat, 0 nem és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozza:

21/2020. (VI.25.) számú önkormányzati határozat
Szárliget Község Önkormányzat Képviselő-testülete

Elfogadja Mezei Ferenc polgármester beszámolóját a koronavírus járvánnyal kapcsolatos veszélyhelyzeti intézkedésekről szóló beszámolóját.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

Mezei Ferenc polgármester:

Elmondja, hogy már 330 millió forint felett jár az iskolai tornaterem felújítása, le kell bontani a meglévő tetőt, mert ezt a projektet hamarosan elkezdik.

Az óvodában szeptembertől valószínűleg emelkedik a gyermekek létszáma, ez még okozhat fejtörést, hogy miképpen tudják elhelyezni az összes gyermeket a csoportokban.

A Fitness Parkot látta mindenki, elkészült. Még várjuk, hogy leszállítsák a megrendelt rendezvénysátrat. 2020. 07. 24-én lesz 11:00 órakor a projekt rendezvény, ami a pályázat lezárását jelenti. Bár lenne most ettől sokkal fontosabb, ebben a jelenlegi helyzetben, de a pályázathoz erre szükség van. A következő feladat ezzel kapcsolatban a pályázati elszámolás, ezt követően lehet 6 hónap is mire az elszámolást elfogadják és kiutalják a pályázati pénzt.

Sport Egyesület pályázat is lezárult, beadásra került az elszámolás, várjuk az elfogadást.

Az orvosi rendelő pályázata is lezárult, igyekszünk mielőbb itt is az elszámolást benyújtani, itt nem kapunk vissza pénzt, mivel ebben az esetben előre kiutalásra került a pályázat finanszírozására szánt összeg. A műszaki átadás megtörtént, minden rendben, gördülékenyen lezajlott. Ebben az esetben kb. 11 M Ft volt az önrésznk.

Magyar Falu Program keretében lehetőség volt pályázni traktorra, bruttó 15 M Ft-ról van szó. Ezt a pályázatot is sikerült beadnunk múlt hét péntekén. Bízunk a pozitív elbírálásban. A pályázatiírók csak akkor kapnak díjazást, ha a pályázatot sikerül megnyernünk.

Az autópálya lehajtót már megnyitották Szárligetnél, a negatív történet ebben, hogy most jelentős a teherforgalom, mert szállítják el a munkaterület mellől a kitermelt földet. Sokszor kint vannak a rendőrök ellenőrizni.

További hozzászólás, észrevétel hiányában a polgármester a testületi ülést 9:55-kor bezárta.

K. m. f.


Mezei Ferenc
polgármester



Szűcs Márta
jegyző
